

Errata nº 01/2025
RETIFICA O EDITAL Nº 02 /_2025

O Comitê de Bolsas da FESG, informa as seguintes retificações ao EDITAL nº.02/2025 , referente ao processo seletivo discente para Bolsas Sociais da Fundação de Ensino Superior de Goiatuba – FESG.

No ANEXO I do Edital 02/2025, no 8 quadro, onde se lia " **Declaração completa de Imposto de Renda pessoa física com comprovante de recibo de envio (Todas as páginas da declaração, ano base 2021).** ", leia-se " *Declaração completa de Imposto de Renda pessoa física com comprovante de recibo de envio (Todas as páginas da declaração, ano base 2023).* ".

Também no ANEXO I do Edital 02/2025, no 8 quadro, onde se lia "**Todos do grupo familiar com mais de 16 anos. No caso de alguém da família com mais de 18 anos não declarar, apresentar declaração de próprio punho original, reconhecida em cartório (conforme anexo III)**" , leia-se "*Todos do grupo familiar com mais de 16 anos. No caso de alguém da família com mais de 18 anos não declarar, apresentar declaração conforme anexo III*".



Prof. Welthon Rodrigues Cunah
Presidente do Comitê de Bolsas da FESG